



Oblastní spolek ČČK Ostrava  
Červeného kříže 4  
702 00 Ostrava

Bc. Martin Bednář  
starosta  
Úřad městského obvodu Ostrava-Jih

V Ostravě dne 25.1.2023

Vážený pane starosto,

po dvou letech bychom si Vás touto cestou dovolili opět požádat o podporu formou daru z rozpočtu MOB Ostrava-Jih určenou k rozvoji Českého červeného kříže v Ostravě. Poslední dvě léta naplno ukázala potřebnost červeného kříže při řešení mimořádných událostí, ať už se jednalo o pandemii CoVid, pomoc po tornádu na jižní Moravě nebo již bezmála rok trvající pomoc během válečného konfliktu na Ukrajině a s ním související uprchlickou krizí, především při zajištění KACPU.

Během těchto dvou let jsme ale také zintenzivnili spolupráci s vaším obvodem a to na poli zajištění zdravotnických asistencí na akcích MOB či akcích na území obvodu pořádaných jinými subjekty. V obvodu jsme také konali několik prezentačních a preventivních akcí, vytvořili pro vás instruktážní video k použití Automatického externího defibrilátoru umístěného na náměstí, věnovali zdarma ceny - kurzy první pomoci do akce Adventního kalendáře - Společné Vánoce na jihu atd. Zkrátka jsme velmi rádi, že spolupráce obvodu a ČČK ve prospěch občanů je tak intenzivní a věřím, že na ni budeme oboustranně dále pracovat. V obvodu také nadále působí 3 místní skupiny ČČK a jedna skupina Mládeže ČČK se svými vlastními aktivitami.

Pevnou součástí ČČK v Ostravě jsou především dvě jednotky - Humanitární jednotka a Záchraný tým, obě zařazené do IZS. Sdružují celkem přes 50 dobrovolných zdravotníků a záchranářů ČČK, kteří ve svém volném čase pomáhají zachraňovat lidské životy, hlídat zdraví na veřejných akcích a pomáhají při větších mimořádných událostech a katastrofách. Podařilo se nám obnovit a stabilizovat personální složení obou jednotek a s tím souvisí i pravidelná obnova zásahových oděvů - uniforem o jejichž spolufinancování Vás touto cestou žádáme. Jedná se o komplet zásahové uniformy obsahující bundu, kalhoty, polokošili, mikinu a obuv, jehož cena je aktuálně 10 250 Kč za jeden komplet. Cílem je formou vícezdrojového financování (včetně vlastních zdrojů) obnovit v roce 2023 cca polovinu potřebných uniforem, tedy 20-30 ks.

Dovolte mi požádat Vás touto cestou o podporu této obnovy zásahových uniforem darem ve výši 50 000 Kč.

V úctě za OS ČČK Ostrava

Ing. Zdeněk Neustupa  
předseda OS ČČK Ostrava